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Klady práce…

Nedostatky 

práce, 

připomínky…

Otázky k 

obhajobě:

POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Formulace a naplnění cílů,  úroveň jejich zpracování…

Celkový odborný přínos závěrečné práce a možnosti jejího praktického využití…

Praktická část práce za teoretickou značně zaostává. Výsledky jsou de facto pouze  

zkratkovitým shrnutím obsahu polostrukturovaných rozhovorů, které autor práce vedl. 

Naprosto postrádám snahu o skutečnou analýzu obsahu rozhovorů, hledání společných 

vzorců v odpovědích respondentů, které by umožnily vyvození alespoň rámcově 

zevšeobecnitelných poznatků a hledání možných příčin. Tato skutečnost se pak samozřejmě 

odráží na úrovni diskuze (ta narozdíl od teoretické části obsahuje pouze dvě reference) i 

závěrů, které v současné formě neplní svou roli. Nemohu tedy souhlasit s tím, že by došlo k 

naplnění hlavních a dílčích cílů, jak je uvedeno na s. 26.

Práce obsahuje průměrné množství gramatických chyb (shoda podmětu s přísudkem, 

interpunkce atd.). Stylisticky má práce podprůměrnou úroveň (např. nadužívání slovních 

spojení autoři zjistili/jsou toho názoru). Z některých sousloví je zároveň velmi cítit překlad z 

angličtiny (např. izolace terapeutických mechanických činností – s. 14, výchovně 

relevanatní kognitivní dovednosti – s. 13). Patrná jsou rovněž  pochybení v rámci ref. 

seznamu (např. překlep v názvu článku u ref. č. 4; v názvu žurnálu u ref. č. 9, uživání 

retrived namísto "retrieved", číslo vydání chybně kurzívou, všecha slova v názvech článků 

velkým písmenem). Rozsah práce je velice hraniční.
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Celkem

Vhodnost a správnost použitých metod práce…

Adekvátní zpracování výsledků a závěrů…

Formální náležitosti, jazyková a  grafická úroveň…

Hodnocení závěrečné práce:

Samostatnost zpracování tématu, iniciativa, spolupráce a úroveň komunikace s vedoucím práce…

Vhled do problematiky, porozumění tématu…

Reprezentativnost a rozsah použité literatury. Práce s literaturou, adekvátní použití literárních zdrojů a 

jejich citací…

Práce, resp. její teoretická část, obohacuje diskurz o trávení času u počítačových her, který 

na FTK převládá. Nabízí hodnotný informační "protipól" převažujícímu vnímání hraní her 

jakožto podmnožiny sedavého chování, tj. negativního jevu. Autor pracoval s úctyhodným 

množstvím aktuální zahraniční časopisecké literatury (celkem 39 takovýchto zdrojů), které 

ja na bakalářkskou práci vysoce nadstandardní. Z práce je rovněž patrná autorova 

angažovanost v tématu.

V diskuzi na s. 23 se píše, že mnoho lidí vnímá hráče jako asociály. Na základě čeho je toto 

tvrzení založeno? Nejedná se jen o přežitý stereotyp (a tedy argumentační faul)?

Jak si vysvětlujete, že oslovení hráči nepociťují negativní dopady hraní her na své fyzické 

zdraví?



Závěry a 

doporučení práce

Návrh klasifikace 

práce: E

Zdůvodnění 

hodnocení "F"

Datum: 11.08.2020

Podpis:

Konstatuji, že závěrečná práce splňuje obsahové i formální standardy kladené na 

závěrečné práce na FTK UP v Olomouci a neshledávám ji plagiátem, ani mi není 

známo, že by se autor plagiátorství dopustil. Práci doporučuji k obhajobě.


